

22 09 17 р

Сакрифт 0-1
на конкурс
Стурбовується
дир. університету
Вікторія Іванівна
25.09.17 р.
[Signature]



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“22” вересня 2017 р.

№ 799-р

Про видачу ліцензії на освітню діяльність закладу освіти

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року №1187, розпорядження обласної державної адміністрації від 10 серпня 2017 року № 664-р «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах загальної середньої освіти та дошкільної освіти» та на основі розгляду заяви Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет»:

1. Видати ліцензію на освітню діяльність у сфері загальної середньої освіти Вищому державному навчальному закладу України «Буковинський державний медичний університет» (для коледжу ВДНЗ України «Буковинський Державний медичний університет», ідентифікаційний код 02010971, місцезнаходження: 58002, м.Чернівці, Театральна площа, будинок 2) з ліцензійним обсягом 120 осіб.
2. Відділу інформаційної діяльності обласної державної адміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному сайті обласної державної адміністрації.
3. Вищому державному навчальному закладу України «Буковинський державний медичний університет» не пізніше 10 робочих днів з дня оприлюднення розпорядження внести плату за видачу ліцензії на відповідний розрахунковий рахунок зазначений у інформаційній картці адміністративної послуги з видачі ліцензії на освітню діяльність (розширення провадження освітньої діяльності) у сфері загальної середньої освіти.

25 09 2017 р



4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Богатирця.

**В.о. голови обласної
державної адміністрації**

О. Стецевич

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про видання ліцензій на освітню діяльність
закладу освіти

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», ліцензійних умов провадження освітньої діяльності за видами освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2012 року №1187, розпорядження обласної державної адміністрації від 10 серпня 2017 року № 664-р «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах зазвичай середньої освіти та дошкільної освіти» та на основі розгляду заяви Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет»:

1. Видати ліцензії на освітню діяльність у сфері середньої освіти Вищому державному навчальному закладу України «Буковинський державний медичний університет» (для коледжів ІЗМНІ України «Буковинський державний медичний університет» ідентифікаційний код 02010971, місцезнаходження: 58002, м. Чернівці, Таратинська площа, будинок 2) з ліцензійним обсягом 120 осіб.

2. Відіяти інформаційної діяльності обласної державної адміністрації забезпечити опрацювання прото розпорядження на офіційному сайті обласної державної адміністрації.

3. Вищому державному навчальному закладу України «Буковинський державний медичний університет» не пізніше 10 серпня 2017 року для опрацювання розпорядження внести плату за видання ліцензій відповідним розрахунковим рахунком званням у інформаційній сфері адміністративної послуги з видани ліцензій на освітню діяльність (розширення провадження освітньої діяльності) у сфері зазвичай середньої освіти.